



# Transrarău

**1 noapte de cazare cu mic dejun inclus**

**Perioada:** 06-07 Aprilie, 19-20 Aprilie, 01-02 Mai, 01-02 Iunie,  
14-15 Septembrie 2024

**Pret:** 345 lei / persoană

## 🌊 Ziua 1 🌊

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din fața Palatului Culturii din Iași - înaintea barierei de parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe traseu: Iași – Fălticeni – Suceava – Gura Humorului.

Prima oprire o vom face în Fălticeni unde vom vizita **Muzeul Apelor “Mihai Băcescu”**, singurul muzeu din țară cu tematică despre viața din mările și oceanele lumii.

**Muzeul Apelor “Mihai Băcescu”** deține colecții de arheologie, istorie, arme vechi, etnografie, carte veche, numismatică și fotografii. Participând la numeroase expoziții oceanice, descoperind numeroase specii de pești și crustacei, academicianul Mihai Băcescu a dăruit muzeului **peste 720 de exponate**.

Următorul popas îl vom face în **Suceava**, unde vom vizita **Cetatea de Scaun a Sucevei** construită de către **Pentru I Mușat** și fortificată de către **Ștefan cel Mare**.

**Cetatea Sucevei**, construită la sfârșitul secolului al XIV-lea în apropierea orașului medieval **Suceava**, a fost principala reședință a domnilor Moldovei timp de aproape 200 de ani, astăzi un monument istoric de nivel național. Ansamblul arhitectonic medieval, alcătuit din castel și ziduri de apărare, a fost consolidat și completat.



## 🌿 Ziua 1 🌿

Părăsim **Suceava** și ne îndreptăm către **Marginea** unde vom vizita un **atelier de ceramică neagră**.

**Marginea** este renumită în țară și peste hotare prin centrul de olărit, unde lutul capătă forme variate: căni, ulcioare, străchini, oale de sarmale, vase, platouri, aplici de diferite mărimi și multe altele.

**Centrul de ceramică neagră de la Marginea** este aproape de mănăstirea **Sucevița**. Olăritul dăinuie pe meleagurile noastre încă de pe vremea dacilor. Ajunge să fie practicat intens în zona de nord a **Moldovei** prin secolul al XV-lea, din nevoia depozitării hranei. Localitatea **Marginea** îl moștenește de vreo 300 de ani, **familia Magopăț** fiind cea mai longevivă în păstrarea și transmiterea din tată-n fiu a artei lutului.

Continuăm frumoasa călătorie către **Sucevița** unde vom vizita **Mănăstirea Sucevița**.

**Mănăstirea Sucevița** reprezintă un monument istoric de seamă al țării noastre, datând de la sfârșitul secolului al XVI-lea. Situată în **satul Sucevița**, aflat la sud-vest de **Rădăuți**, mănăstirea face onoare orașului Suceava, important centru economic al României, și totodată o răscruce de drumuri.

Întregul complex pe care îl reprezintă mănăstirea Sucevița impresionează prin îmbinarea armonioasă dintre arhitectură (religioasă, de apărare și civilă), pictură, sculptură (în piatră și lemn) și exemple ale artei decorative religioase. Astfel, mănăstirea face dovada continuității tradiției autohtone a veacurilor XV și XVI, reprezentând un simbol al dăinuirii în timp.

După vizitarea acestui ultim obiectiv ne vom deplasa către cazare în **Sucevița** la hotel **Sofia 3\*** sau similar.



## 🌿 Ziua 2 🌿

Dimineața, după servirea micului dejun. Ne îndreptăm către **Pojorâta**, cu un mic popas la **Mănăstirea Moldovița**.

Adevărata bijuterie a artei moldovenești medievale, **Moldovița** are picturile foarte bine conservate, păstrând luminozitatea culorilor originale. Frescele împletesc influențele bizantine cu motivele tradiționale, redând scene biblice și istorice pe un fond predominant galben, care se armonizează perfect cu albastrul cerului și verdele ierburilor. Între bogatele elemente figurative și decorative ale icoanelor se remarcă trăsături ale înfățișării localnicilor, surprinse de pictori în imaginile sfinților.

De la **Pojorâta** începem urcarea drumului alpin **Transrarău** către **Cabana Rarău**.

**Șoseaua Transrarău** este declarată a fi al treilea cel mai frumos drum alpin din România, după **Transalpina** și **Transfăgărășanul**. Aceasta traversează **masivul Rarău** și este una dintre drumurile situate la mare altitudine, care oferă peisaje ce îți vor tăia răsufarea.

Drumul (DJ175B) are o lungime de 28 km și leagă satele Chiril (pe latura de sud) și **Pojorâta** (pe latura de nord), care traversează **Munții Rarău** și urcă până la o altitudine de 1.400 m deasupra nivelului.

Șoseaua cuprinde kilometrii întregi de peisaje uimitoare. Acest drum turistic facilitează accesul la **Cabana Rarău**, precum și către celebrul monument al naturii, **Pietrele Doamnei**.

Înainte de a merge spre casă vom face un popas la **Mănăstirea Voroneț**.

În centrul unui sat situat la poalele **Carpaților**, pe sobrul fond verde al pădurii de brazi, se ridică o biserică simplă cu pereții exteriori ornați în fresce – **Mănăstirea Voroneț**. Edificiul pare un Evangheliar iluminat larg deschis.

Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge spre seară, în funcție de condițiile de trafic.



## PROGRAMUL INCLUDE:

- ✓ Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4\*\*\*\* Top Luxury confort.
- ✓ Cazare Hotel 3\*\*\* (Hotel Sofia sau similar).
- ✓ Mic dejun.
- ✓ Asistență turistică din partea agenției.

## PROGRAMUL NU INCLUDE:

- ❖ Intrările la obiectivele turistice.
- ❖ Nu necesită ghid local.
- ❖ Alte servicii decât cele menționate în program.

## IMPORTANT:

- ✚ Pentru copii 0-2 ani este gratuit, iar copii 2-10 ani beneficiază de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.
- ✚ Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogamează.
- ✚ **Programele Aliseb Tours România**, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se achită o diferență de 300 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în cameră dublă/triplă.
- ✚ **Agencia Aliseb Tours Romania** poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opțiunilor din program, fără a afecta structura programului.

Organizator: **ALISEB TOURS ROMANIA**

Licență turism: **1705 tur operator turism**

Licență transport persoane: **1056856**

Rezervări telefonice la **0755339835** sau **0767776080**

Alte programe și excursii accesibile pe **[www.alisebtours.ro](http://www.alisebtours.ro)**

